



Доходы бюджета от приватизации, по предварительным оценкам, в текущем году составят 200 млрд. руб. Об этом на заседании правительства заявил министр финансов А. Силуанов.

Таким образом, Силуановым признано **не выполнение плана по приватизации на текущий год** : ранее чиновники ожидали, что продажа государственного имущества принесет бюджету 300 млрд. руб.

Из указанной суммы более 50% средств принесет бюджету продажа более 7% акций Сбербанка, которая состоялась на этой неделе. Центральный банк, бывший владелец этих ценных бумаг, выручил почти 160млрд. руб. Из них он обязан перечислить в бюджет не менее 75%.

По слова министра финансов, в следующем году Россия от приватизации должна получить почти 428 млрд. руб., в 2014г - 330,8 млрд. руб., а в 2015г - 595,1 млрд. руб. В программе приватизации, которая была ранее опубликована, сообщается, что к концу следующего года должны быть проданы не только акции Сбербанка, но и значительные доли государства в "Совкомфлоте", "Роснано", РЖД, ВТБ...

Дмитрий Медведев, бывший президент ранее настаивал на расширенной программе приватизации. Он отмечал, что продажа государственных пакетов нужна для

финансирования расходов бюджета и для улучшения инвестиционного климата в стране.